



- [业界新闻](#)
- [学会动态](#)
- [各地快讯](#)
- [机关建设](#)

2009年中医药行业科研专项工作会在京召开

来源：国家中医药管理局网站 日期：2010-04-13

字号：[大](#) [中](#) [小](#)

为进一步加强中医药应对新发、突发传染病科技工作，及时总结情况，推进项目实施，2010年4月12日，国家中医药管理局组织在京召开2009年中医药行业科研专项工作会。2009年中医药行业科研专项项目专家工作组、各课题负责人及项目办公室有关人员参加了会议，国家中医药管理局李大宁副局长出席会议并讲话。

会议正式颁发了2009年中医药行业专项专家工作组和办公室成员聘书，对2009年冬至今的中医药防治甲型H1N1流感、手足口病、乙脑等传染病的临床科研工作进行了阶段总结，并由专家组对各课题的实施情况进行了评议。同时，根据工作进展情况、当前有关疫情现状和临床需求，专家组和课题负责人共同讨论明确了下一步工作重点和思路。

李大宁副局长高度评价了本项目的实施，要求立足长远、做好“十二五”规划，并提出：一要坚持体系化组织工作思路，始终坚持朝向中医药防治传染病临床科研体系建设，进一步深化体系的内涵，使项目的实施、推进、总结，始终与中医药防治传染病重点工作紧密结合；二是要认真梳理中医药防治传染病的经验和成果，明确临床科研难点，开展临床研究和科学评价，逐个深化传染病的防治研究，切实提升中医药临床疗效，发挥中医药优势和积极作用；三是要边研究、边防治、边充实、边提高，立足长远，扎实工作，使中医药能够在传染病防治方面更好地服务患者、提高贡献度。(陈丽娜)